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Město Šlapanice získalo ocenění za webové stránky  
 
Hned dvě ocenění získalo město Šlapanice v krajské soutěži Zlatý erb 2012.   Druhé místo obsadilo v 
kategorii nejlepších webových stránek měst a v kategorii „Elektronická služba“, v níž druhou příčku 
obdrželo za svoji ojedinělou stránku pro seniory. Ocenění z rukou hejtmana Jihomoravského kraje 
Michala Haška převzali v pondělí 19. března 2012 na slavnostním ceremoniálu starosta města Ing. 
arch. Jaroslav Klaška a administrátor stránek Mgr. Jiří Ťápal. 
„Město Šlapanice spustilo nové webové stránky v lednu letošního roku. Staré stránky byly kompletně 
přepracovány, včetně grafiky a logické hierarchie rubrik. Po obsahové stránce jsou spravovány přímo 
pracovníky městského úřadu, díky čemuž je zveřejňování informací ze strany města pružnější a tím 
pádem i rychlejší“, řekl starosta Jaroslav Klaška. 
V krajském kole soutěže Zlatý erb 2012 o nejlepší webové stránky města a obcí, a o nejlepší 
elektronickou službu se letos utkalo 9 měst (loni 4 města), 25 obcí (loni 15 obcí) a 24 (loni 9) 
provozovatelů elektronických služeb. Z uvedených čísel je zřejmé, že letos byl zájem obcí velký a snaha 
se poměřit s ostatními narůstá. Tento trend je velmi dobrý a přispívá ke kvalitě poskytovaných informací 
orgány veřejné správy. Záštitu nad ní letos převzal Ondřej Veselský, náměstek ministra vnitra pro 
veřejnou správu, legislativu a archivnictví a Kamil Jankovský, ministr pro místní rozvoj ČR. Soutěž je 
pořádána též pod záštitou Asociace krajů České republiky v čele s předsedou Michalem Haškem ve 
spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, sdružením Český zavináč, Svazem měst a obcí ČR, 
portálem Města a obce online a konferencí ISSS 2012. Soutěž pořádá letos již po čtrnácté Sdružení 
Zlatý erb. Krajská kola vyhlašují kraje ČR. 
Cílem soutěže je podpořit modernizaci místní a regionální veřejné správy prostřednictvím rozvoje 
informačních služeb poskytovaných občanům i specifickým skupinám uživatelů s využitím internetu a 
ostatních elektronických médií a přispět tak k rozvoji kvality života ve městech, obcích a krajích ČR.  
Vítězem letošního krajského kola se stal v kategorii webových stránek město Vyškov, v kategorii 
webových stránek obcí zvítězily Ostrovačice a v kategorii „Elektronická služba“ obdržel nejvyšší ocenění 
web Boskovic s velmi pěknou digitalizovanou kronikou města. 
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